



IKT. SZÁM
1075-18/2018.

Jegyzőkönyv

ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE

Bács-Kiskun megyei
foglalkoztatás- és
gazdaságfejlesztési
együttműködés Irányító
Csoportjának ülése

DÁTUM

2018. szeptember 19.

RÉSZTVEVŐK

Jelenléti ív szerint

HELYSZÍN

Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.

2018. szeptember 19-én 13.30 órakor megrendezésre került a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekthez kapcsolódóan a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülése.

Rausch Sándor, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat alelnöke köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy az ülés határozatképes: az Irányító Csoport 5 tagja jelen van, vagy meghatalmazással képviselteti magát. Szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét.

Az Irányító Csoport a napirend elfogadásáról a következő határozatot hozza:

17/2018. (IX. 19.) ICS. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja az ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

Napirend:

1. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal tájékoztatója a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében indított képzésekről, a nyújtott támogatásokról, valamint a vállalt indikátorok teljesítésének aktuális helyzetéről
2. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tájékoztatója a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében nyújtott támogatásokról

Egyebek

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

1. Napirendi pont: A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal tájékoztatója a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében indított képzésekről, a nyújtott támogatásokról, valamint a vállalt indikátorok teljesítésének aktuális helyzetéről

Mivel a napirendi ponthoz írásos előterjesztés nem készült, Rausch Sándor felkérte Kollár Pétert, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjét, tartsa meg a tájékoztatót.

Kollár Péter elmondta, hogy Bács-Kiskun megyében a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 11 járási foglalkoztatási osztályán történik az ügyfelek programba vonása.

A szakmai megvalósítók a Kormányhivatal adatbázisában szereplő ügyfeleket szűrik, leválogatják és tájékoztatják a programban elérhető támogatásokról egyéni tanácsadás és információnyújtás keretében. Az érdeklődő munkáltatók ugyancsak tájékoztatást kapnak a programban igénybe vehető támogatási konstrukciókról.

A Program keretében 2017. június 19. napjával Baján „Építő- és anyagmozgató gép kezelője” OKJ-s képzés indult egy fő bevonásával. A képzést a bevont egyén sikeres vizsgával zárta. 2017. november 1. napjától mindösszesen 645 fő került programba vonásba, melyből 105 fő bértámogatással (8+4 havi 70%), 433 fő bérköltés (8+4 havi 100%) támogatással került foglalkoztatásba, valamint 70 fő vállalkozóvá válási támogatásban részesült. Ezen időszakban bevont személyek közül 37 fő kizárólag szolgáltatásban vett részt. Az október 31-ig előírt indikátor teljesülése tehát biztosítva van.

Figyelemmel a foglalkoztatók nemzetgazdasági ágazati besorolására a Program keretében támogatott vállalkozások közül kiemelkedő a kereskedelmi, a gépjárműjavító és az egyéb szolgáltatást nyújtó vállalkozások száma. Az elmúlt időszakban a 2018 áprilisig kifizetett forrásfelhasználás elszámolása Kifizetési Igénylés keretében került benyújtásra a Közreműködő Szervezet felé.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

18/2018. (IX. 19.) ICS. határozat (4 igen szavazat, 1 tartózkodás):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében indított képzésekről, a nyújtott támogatásokról, valamint a vállalt indikátorok teljesítésének aktuális helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

2. Napirendi pont: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tájékoztatója a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében nyújtott támogatásokról

Mivel a napirendi ponthoz írásos előterjesztés nem készült, Rausch Sándor felkért e Kovács Anitát, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület munkatársát, tartsa meg a tájékoztatót.

Kovács Anita elmondta, hogy a Szeretetszolgálat feladata a foglalkoztatási programban elsősorban az inaktív, a munkaügyi rendszerek számára már nem látható és nem aktív, nem együttműködő emberek megkeresése, felkutatása, toborzása. A programba vonásukat megelőzően a mentorok feladata a felkutatott emberekkel személyes kapcsolat kialakítása, tájékoztatás a program nyújtotta lehetőségekről, készségfejlesztés, felkészítés a munkavállalásra, majd programba vonásukat követően beilleszkedési támogatás nyújtása, folyamatos kísérés, mentorálás, személyes tanácsadással. A mentorok egyéni vállalkozást kezdő személyekkel is kapcsolatba kerülnek, itt a feladatuk a vállalkozás megtartásában segítő mentorálás, személyes segítség.

A Szeretetszolgálat által kialakított szakmai hálózatban, Bács-Kiskun megye 9 településén folyamatosan működnek az információs és ügyfélfogadó irodák. Működtetik a kistélepüléseken kihelyezett ügyfélszolgálatukat is, a mentorok rendszeresen tartanak ügyeletet és tájékoztatják a lehetőségekről az odaforduló ügyfeleket.

A mentorok a Szeretetszolgálat egyéb szociális szolgáltatásait is felajánlják, hiszen a felkutatott emberek szinte minden esetben nemcsak munkaerő-piaci, azaz jövedelemhiánnyal rendelkeznek, hanem egyéb hátrányokkal is küzdenek: szociális, mentális, egészségügyi és sok esetben pszichés zavarokkal, vagy szenvedélybetegséggel. Elindításukhoz az egyéb problémák kezelésére is szükség van. A támogató szolgáltatási rendszer működtetése folyamatos, a pályázatban vállalt ügyfélnyilvántartó elektronikus felületen rögzítésre kerültek azok a személyek, akik a Szeretetszolgálattal kapcsolatba kerülnek.

2018. július 12-én a Pénzügyminisztériumban tartott regionális szakmai értekezleten beszámoltak az inaktív és hátrányos helyzetű ügyfelek toborzásának tapasztalatairól. 2018.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

július 18-án egyeztető megbeszélést tartottak a Foglalkoztatási Főosztály projektvezetőjével a szorosabb együttműködés lehetőségeiről. Ennek eredményeként folyamattá vált a Szeretetszolgálat és a TOP referensek együttműködése, és a közösen kialakított adminisztráció pontos követése.

Szakmai eredmények számokban:

Hátrányos helyzetük szerint az eddig rögzített ügyfelek száma: 1002 fő, ebből: alacsony iskolai végzettségű ügyfél 482 fő; 25 év alatti fiatal, vagy 30 év alatti pályakezdő alacsony iskolai végzettségű 144 fő; 50 év feletti 199 fő; GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról visszatérő, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőtt 131 fő; foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő 70 fő; tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett 437 fő; megváltozott munkaképességű személy 82 fő; roma nemzetiséghez tartozó személy 256 fő; inaktív személy 578 fő. Máltai szociális segítséget, szolgáltatást eddig igénybevett: 830 fő. Ezen belül adományban részesült 485 fő; máltai programba irányítva 64 fő; mentális támogatásban részesült 376 fő; egészségügyi tanácsadásban részesült 79 fő; szociális információnyújtásban részesült 546 fő. A Szeretetszolgálat 183 főt delegált a Foglalkoztatási Főosztályhoz a Programba, és a Kormányhivatal 43 főt közvetített ki a Szeretetszolgálat felé mentorálásra. Kéthavonta hálózati találkozót, menedzsment üléseket, és rendszeres módszertani képzéseket tartanak a mentorok számára.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

19/2018. (IX. 19.) ICS. határozat (4 igen szavazat, 1 tartózkodás):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében nyújtott támogatásokról szóló tájékoztatóját tudomásul vette.

Egyebek

Békefi Helén, a Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezetője tájékoztatja az Irányító Csoport tagjait, hogy nyáron részt vett a Bács-Kiskun Megyei Cigányönkormányzat cigány vállalkozók, vállalkozások számára rendezett rendezvényén, ahol ezt a programot is bemutatták. Ennek hatására már bevonás is történt, egy házaspár jelenleg a 6 hónapos vállalkozóvá válási támogatásban részesül és jelenleg a mikrofinanszírozásuk van folyamatban, hogy gépeket tudjanak vásárolni.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE


Szakál Tibor, a Program szakmai vezetője tájékoztatta az Irányító Csoport tagjait a délelőtti megrendezett Paktum Akadémia eseményeiről, eredményeiről.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Rausch Sándor megköszönte a megjelentek részvételét és zárta a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülését.

Az ülésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv vezetője Garajszki Gabriella, a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt projektasszisztense.

K.m.f.


.....
Rausch Sándor
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat
alelnöke


.....
Garajszki Gabriella
jegyzőkönyvvezető

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE